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THÔNG BÁO

(Về việc đánh giá kết quả rèn luyện HSSV hệ chính quy và liên thông chính quy

 học kỳ I, năm học 2020 - 2021) 

Kính gửi: - Các Khoa, Phòng, Trung tâm đào tạo

Căn cứ Thông tư số 16/2015/TT-BGDĐT ngày 12/8/2015 của Bộ trưởng Bộ Giáo dục và Đào tạo về việc ban hành “Quy chế đánh giá kết quả rèn luyện của người học được đào tạo trình độ đại học hệ chính quy”.

Phòng Chính trị - Công tác HSSV thông báo tới các khoa, bộ môn, trung tâm đào tạo về việc tiến hành đánh giá kết quả rèn luyện HSSV hệ chính quy và liên thông chính quy học kỳ I, năm học 2020 - 2021 như sau:
1. Nội dung:
Các khoa, phòng, trung tâm đào tạo tiến hành triển khai đánh giá kết quả rèn luyện HSSV học kỳ I, năm học 2020 – 2021 theo các bước sau: 

- HSSV tự đánh giá điểm rèn luyện vào phiếu đánh giá rèn luyện (theo mẫu đính kèm). 

- Trợ lý sinh viên các khoa, phòng, trung tâm đào tạo tiến hành họp lớp bình xét, đánh giá kết quả rèn luyện của từng HSSV vào phiếu điểm rèn luyện và nộp về khoa, phòng, trung tâm đào tạo.


- Trưởng các khoa, phòng, trung tâm đào tạo tiến hành kiểm tra, đánh giá, xác nhận kết quả rèn luyện của HSSV rồi gửi kết quả về Phòng Chính trị - Công tác HSSV.


2. Thời gian, địa điểm:


- Thời gian nộp: Chậm nhất ngày 05/01/2021

- Địa điểm nộp: Phòng Chính trị - Công tác HSSV (Nộp cho đ/c Nguyễn Thanh Tâm. SĐT: 0949.007.377. Email: nguyenthanhtam@dvtdt.edu.vn) 


Trên đây là Thông báo về việc đánh giá kết quả rèn luyện HSSV học kỳ I, năm học 2020 - 2021 của Phòng Chính trị - Công tác HSSV. Đề nghị các Khoa, Phòng, Trung tâm đào tạo thực hiện nội dung trên theo đúng thời gian quy định.
	            Nơi nhận:

            - BGH (để b/c)

            - Phòng QLĐT, các Khoa, 
             Trung tâm đào tạo

            - Lưu VP, P.CTHSSV         
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(Đã ký)

                                 ThS. Lê Xuân Sơn



