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KẾ HOẠCH 
Triển khai Luật Phòng, chống tác hại của thuốc lá và hưởng ứng Tuần lễ quốc gia không thuốc lá (25-31/5/2020)

Thực hiện Công văn số 1758/BGDĐT-GDTC ngày 20/5/2020 của Bộ Giáo dục và Đào tạo về việc tăng cường thực thi Luật Phòng, chống tác hại của thuốc lá và hưởng ứng Tuần lễ quốc gia không thuốc lá (25-31/5/2020);
Trường Đại học Văn hóa, Thể thao và Du lịch Thanh Hóa xây dựng Kế hoạch Triển khai Luật Phòng, chống tác hại của thuốc lá và hưởng ứng Tuần lễ quốc gia không thuốc lá với các nội dung như sau:
I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU
1. Mục đích
- Nâng cao nhận thức của cán bộ, giảng viên, người lao động và học sinh, sinh viên, học viên về tác hại của thuốc lá, lợi ích của môi trường không khói thuốc, các quy định của Luật Phòng, chống tác hại của thuốc lá.
- Xây dựng môi trường làm việc, học tập không khói thuốc lá, góp phần vào mục tiêu giữ gìn, bảo vệ môi trường và nâng cao sức khỏe cho cộng đồng.
- Tăng cường công tác kiểm tra, giám sát kết quả thực hiện Luật Phòng, chống tác hại thuốc lá và các văn bản hướng dẫn các hoạt động phòng, chống tác hại của thuốc lá trong trường học.
2. Yêu cầu
- Cung cấp cho cán bộ, giảng viên, người lao động và học sinh, sinh viên, học viên những kiến thức và kỹ năng cơ bản nhất về công tác phòng, chống tác hại của thuốc lá; nâng cao hiểu biết về tác hại của thuốc lá đối với bản thân, gia đình và xã hội, đồng thời nâng cao ý thức trách nhiệm của cán bộ, giảng viên, người lao động và học sinh, sinh viên, học viên trong công tác phòng, chống tác hại của thuốc lá.
- Đảm bảo 100% cán bộ, giảng viên, người lao động và học sinh, sinh viên, học viên được trang bị kiến thức và kỹ năng về công tác phòng, chống tác hại của thuốc lá và thực hiện tốt Luật Phòng, chống tác hại của thuốc lá.
II. NỘI DUNG THỰC HIỆN
1. Tổ chức triển khai các văn bản quy phạm pháp luật về phòng, chống tác hại thuốc lá và các văn bản bản pháp luật khác có liên quan
- Luật phòng, chống tác hại thuốc lá năm 2012;
- Chỉ thị số 12/2007/CT-TTg ngày 10 tháng 5 năm 2007của Thủ tướng Chính phủ về việc tăng cường các hoạt động phòng, chống tác hại của thuốc lá;
- Quyết định số 129/QĐ-TTg ngày 02 tháng 8 năm 2007 của Thủ tướng Chính phủ ban hành Quy chế văn hóa công sở tại các cơ quan hành chính nhà nước;
- Chỉ thị số 56/2007/CT-BGDĐT ngày 02 tháng 10 năm 2007 của Bộ trưởng Bộ Giáo dục và Đào tạo về tăng cường công tác phòng, chống tác hại của thuốc lá trong ngành giáo dục;
- Quyết định số 229/QĐ-TTg ngày 25 tháng 01 năm 2013 của Thủ tướng Chính phủ về việc phê duyệt Chiến lược quốc gia phòng, chống tác hại thuốc lá;
- Nghị định số 176/2013/NĐ-CP ngày 14 tháng 11 năm 2013 của Chính phủ quy định xử phạt vi phạm hành chính trong lĩnh vực y tế;
- Chỉ thị số 6036/CT-BGDĐT ngày 17 tháng 12 năm 2014 của Bộ trưởng Bộ Giáo dục và Đào tạo về việc tăng cường thực hiện phòng, chống tác hại của thuốc lá và lạm dụng đồ uống có cồn trong ngành Giáo dục;
- Cùng với các văn bản chỉ đạo của cơ quan có thẩm quyền về công tác phòng, chống tác hại của thuốc lá.
2. Đẩy mạnh công tác tuyên truyền, phổ biến, giáo dục pháp luật
- Đẩy mạnh công tác tuyên truyền, phổ biến, giáo dục pháp luật, cung cấp kịp thời thông tin liên quan đến công tác phòng, chống tác hại của thuốc lá nhằm làm chuyển biến nhận thức của đội ngũ cán bộ quản lý, công chức, viên chức, người lao động và người học về tác hại của thuốc lá, tác hại của việc hút thuốc lá thụ động, từng bước tạo sự đồng thuận cao của mọi người về thực hiện chính sách cấm hút thuốc lá tại các đơn vị, xây dựng môi trường làm việc, học tập, sinh hoạt không có khói thuốc lá.
- Đa dạng hóa hình thức tuyên truyền, thông tin, truyền thông về công tác phòng, chống tác hại của thuốc lá; chọn lựa các nội dung quan trọng, cơ bản về tác hại của thuốc lá, những ích lợi của việc không hút thuốc lá chủ động, không hút thuốc lá thụ động, trách nhiệm giữ gìn và bảo vệ môi trường làm việc, học tập và sinh hoạt để thực hiện dạy tích hợp vào các bộ môn học.
3. Phát huy vai trò tích cực của các tổ chức, đoàn thể
- Chú trọng phát huy vai trò tích cực của các tổ chức đoàn thể: Công đoàn,  Đoàn Thanh niên, Hội Sinh viên và các tổ chức, đoàn thể khác tại các đơn vị trong việc vận động các thành viên giảm hút tiến đến không hút thuốc lá; tuyên truyền công tác phòng, chống tác hại của thuốc lá; tham gia kiểm tra, giám sát việc chấp hành các quy định của pháp luật về phòng, chống tác hại của thuốc lá.
4. Đẩy mạnh công tác thanh tra, kiểm tra
Chỉ đạo, tổ chức công tác kiểm tra và phối hợp với cơ quan có thẩm quyền xử lý các hành vi vi phạm pháp luật về công tác phòng, chống tác hại của thuốc lá. Đưa nội dung kiểm tra việc chấp hành pháp luật về công tác phòng, chống tác hại của thuốc lá vào kế hoạch kiểm tra ở nhà trường được tiến hành định kỳ và thường xuyên.
5. Thực hiện các tiêu chí về thi đua, khen thưởng
Bổ sung vào nội quy, quy chế làm việc của nhà trường việc tuân thủ quy định của pháp luật về công tác phòng, chống tác hại của thuốc lá, đồng thời cũng là một tiêu chí về thi đua, khen thưởng để xem xét, đánh giá kết quả thi đua cuối năm học của từng cá nhân trong đơn vị.
III. GIẢI PHÁP THỰC HIỆN
1. Thành lập ban chỉ đạo
Thành lập ban chỉ đạo công tác phòng, chống tác hại của thuốc lá để chỉ đạo, tổ chức thực hiện các quy định của pháp luật về công tác phòng, chống tác hại của thuốc lá, phân công công chức, viên chức làm đầu mối phụ trách công tác phòng, chống tác hại của thuốc lá tại đơn vị.
2. Xây dựng và phổ biến các tài liệu truyền thông
- Phổ biến Luật Phòng, chống tác hại thuốc lá và biện pháp phòng, chống tác hại của thuốc lá tới toàn thể cán bộ, giảng viên, người lao động và người học tại đơn vị.
- Triển khai các văn bản chỉ đạo phòng, chống tác hại của thuốc lá, các kế hoạch, hoạt động và mô hình “Trường học không khói thuốc lá” tới toàn thể cán bộ, giảng viên, người lao động và người học bằng nhiều hình thức như:
+ Giáo dục, tuyên truyền thông qua chương trình chính khóa: Thực hiện tích hợp, lồng ghép nội dung giáo dục, tuyên truyền về phòng, chống tác hại của thuốc lá trong một số môn học chính khóa theo chương trình quy định.
+ Tuyên truyền thông qua đăng tải trên Website của nhà trường…nhằm phổ biến tới cán bộ, giảng viên, người lao động và người học các quy định của nhà nước, của tỉnh về tác hại của hút thuốc lá và khói thuốc thụ động. Đặc biệt chú trọng giáo dục và ngăn ngừa học sinh, sinh viên sử dụng các sản phẩm thuốc lá.
- Thực hiện tốt công tác phối hợp giữa gia đình, nhà trường để giáo dục về phòng, chống tác hại của thuốc lá. 
3. Xây dựng môi trường không khói thuốc lá
Thực hiện việc cấm hút thuốc lá hoàn toàn trong nhà trường, trong khuôn viên đơn vị theo quy định của pháp luật về phòng, chống tác hại của thuốc lá.
Gắn biển cấm hút thuốc lá trong khuôn viên làm việc, trong phòng làm việc.
4. Kiểm tra, giám sát, thi đua, khen thưởng
- Đưa nội dung về phòng, chống tác hại của thuốc lá vào kế hoạch hoạt động hằng năm, quy chế nội bộ, tiêu chuẩn xét danh hiệu thi đua, khen thưởng của cán bộ, giáo viên, nhân viên và học sinh.
- Ban kiểm tra, giám sát của đơn vị có trách nhiệm phối hợp với các đoàn thể thực hiện giám sát và cuối mỗi năm học có báo cáo giám sát gửi về Ban thi đua, khen thưởng để làm cơ sở đánh giá, xếp loại viên chức, xét danh hiệu thi đua và quyết định khen thưởng.
IV. Tổ chức thực hiện:
- Phòng HC-TH xây dựng kế hoạch và triển khai đến các đơn vị trực thuộc.
- Phòng QTCSVC triển khai treo băng – rôn, khẩu hiệu hưởng ứng tại cơ quan với các nội dung về thực hiện Luật và môi trường không khói thuốc.
- Phòng CT-CTHSSV phối hợp với Phòng ĐTSĐH, phòng QLĐT, TTGDTX&LK và các Khoa đào tạo triển khai đến toàn thể HSSV-HV về Luật Phòng, chống tác hại thuốc lá và các văn bản hướng dẫn các hoạt động phòng, chống tác hại của thuốc lá trong trường học.
- Trưởng các đơn vị trong toàn trường tổ chức triển khai, thực hiện các quy định của pháp luật về công tác phòng, chống tác hại của thuốc lá đến từng thành viên của đơn vị, việc triển khai phải đảm bảo nghiêm túc, đầy đủ các nội dung.
[bookmark: _GoBack]Trên đây là Kế hoạch Triển khai Luật Phòng, chống tác hại của thuốc lá và hưởng ứng Tuần lễ quốc gia không thuốc lá. Đề nghị Trưởng các đơn vị nghiêm túc triển khai thực hiện Kế hoạch này./.
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DANH SÁCH
Ban Chỉ đạo Phòng, chống tác hại của thuốc lá và hưởng ứng Tuần lễ quốc gia không thuốc lá (25-31/5/2020)
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