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KẾ HOẠCH
Tuyên truyền công tác Cải cách hành chính năm 2019

Căn cứ Kế hoạch cải cách hành chính năm 2019 (Ban hành kèm theo Quyết định số 4784/QĐ-UBND ngày 30/11/2018 của Chủ tịch UBND tỉnh Thanh Hóa);
Căn cứ Kế hoạch số 11/KH-ĐVTDT ngày 02/01/2019 của Trường Đại học Văn hóa, Thể thao và Du lịch Thanh Hóa về Cải cách hành chính năm 2019;
Để thực hiện tốt công tác cải cách hành chính năm 2019 và những năm tiếp theo, Trường Đại học Văn hóa, Thể thao và Du lịch Thanh Hóa xây dựng Kế hoạch thông tin, tuyên truyền công tác cải cách hành chính năm 2019, cụ thể như sau:
I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU, ĐỐI TƯỢNG
1.1. Mục đích
	- Thông qua công tác thông tin, tuyên truyền góp phần nâng cao nhận thức, trách nhiệm của cán bộ, viên chức, người lao động trong việc thực hiện nhiệm vụ cải cách hành chính của Nhà trường. Từ đó, nâng cao chất lượng cải cách hành chính;
- Tăng cường sự tham gia của cán bộ, viên chức, người lao động trong việc thực hiện các nhiệm vụ cải cách hành chính; tích cực tham gia các dịch vụ công, dịch vụ trực tuyến giao dịch trên môi trường mạng Internet: giám sát các hoạt động thực thi nhiệm vụ và kết quả thực hiện cải cách hành chính của các đơn vị;
- Phát huy vai trò tích cực của học sinh – sinh viên – học viên, phụ huynh và khách đến liên hệ công tác trong việc phát hiện, phản ánh chính xác, kịp thời những mặt tích cực cũng như những hạn chế trong công tác cải cách hành chính của các đơn vị, cá nhân trong trường. 
	1.2. Yêu cầu
- Công tác thông tin, tuyên truyền về cải cách hành chính phải thực hiện thường xuyên, liên tục; đa dạng, phong phú về nội dung và hình thức, theo hướng thiết thực, hiệu quả, đúng đối tượng;
- Tuyên truyền cải cách hành chính phải gắn với lộ trình thực hiện các mục tiêu, nhiệm vụ của Chương trình tổng thể cải cách hành chính nhà nước giai đoạn 2011 – 2020 của Chính phủ, Kế hoạch cải cách hành chính nhà nước của tỉnh giai đoạn 2016 – 2020 và năm 2019, Kế hoạch cải cách hành chính của Trường Đại học Văn hóa, Thể thao và Du lịch Thanh Hóa năm 2019;
- Tuyên truyền cải cách hành chính gắn với tuyên truyền, phổ biến, giáo dục chủ trương, đường lối của Đảng, chính sách, pháp luật của Nhà nước trên các lĩnh vực, phục vụ sự nghiệp công nghiệp hóa, hiện đại hóa và phát triển kinh tế - xã hội của tỉnh nói chung và của Trường nói riêng.
	1.3. Đối tượng
Đối tượng tuyên truyền cải cách hành chính là đội ngũ công chức, viên chức, người lao động và toàn thể học sinh, sinh viên, học viên Nhà trường.
II. NỘI DUNG, HÌNH THỨC TUYÊN TRUYỀN
2.1. Nội dung tuyên truyền
- Quan điểm, chủ trương, chính sách, pháp luật của Đảng, Nhà nước và các giải pháp của tỉnh về cải cách hành chính; vai trò, tác động của cải cách hành chính đối với phát triển kinh tế - xã hội của tỉnh và Trường;
- Tăng cường công tác chỉ đạo, điều hành công tác cải cách hành chính: Triển khai thực hiện cải cách hành chính của các đơn vị thuộc Trường, tập trung vào các nhiệm vụ theo Kế hoạch cải cách hành chính trường năm 2019, gồm: cải cách thể chế; cải cách thủ tục hành chính; cải cách tổ chức bộ máy; xây dựng và nâng cao chất lượng đội ngũ cán bộ, viên chức; cải cách tài chính công; hiện đại hóa hành chính. Trong đó, nội dung tuyên truyền tập trung vào những vấn đề sau:
+ Công tác rà soát, góp ý, sửa đổi, bổ sung... các văn bản quy phạm pháp luật không còn phù hợp với yêu cầu; 
+ Tình hình triển khai cải cách, đơn giản hóa thủ tục hành chính của các đơn vị trực thuộc Trường; các quy định về thủ tục hành chính trong giải quyết công việc giữa Nhà trường với công chức, viên chức, người lao động, giữa Nhà trường (đại diện là CC, VC, người lao động) với học sinh, sinh viên, học viên và phụ huynh;
+ Chức năng, nhiệm vụ, quyền hạn, cơ cấu tổ chức bộ máy, quy chế làm việc của trường...song song với việc rà soát đề nghị sửa đổi, bổ sung phù hợp với tình hình thực tế; 
+ Các quy định của pháp luật về quản lý, tuyển dụng, sử dụng, khen thưởng, kỷ luật đối với công chức, viên chức, người lao động; quyền, nghĩa vụ và trách nhiệm của CC, VC, người lao động trong thực thi nhiệm vụ; thường xuyên cập nhật, phổ biến, triển khai những nôi dung mới của Luật Công chức, Luật Viên chức, Luật Lao động và các Nghị định, Thông tư hướng dẫn có liên quan;
+ Hiện đại hóa hành chính thông qua việc tăng cường sử dụng E-mail công vụ, thu học phí, tiếp nhận hồ sơ học sinh – sinh viên – học viên trực tuyến qua mạng Internet,...
+ Công khai tài chính, sử dụng có hiệu quả và tiết kiệm nguồn thu của trường;
- Các mô hình, sáng kiến đang triển khai thí điểm; biểu dương các tập thể, cá nhân điển hình tiên tiến; phê bình những tập thể, cá nhân yếu kém trong thực hiện cải cách hành chính;
- Quyền, nghĩa vụ và trách nhiệm của cá nhân, đơn vị trong việc tham gia và giám sát cải cách hành chính; việc thực hiện quy chế dân chủ cơ sở. Tiếp nhận phản ánh kiến nghị về quy định thủ tục hành chính cho CC, VC, người lao động và học sinh –  sinh viên – học viên.
2.2. Hình thức tuyên truyền
- Tuyên truyền lồng ghép nội dung cải cách hành chính trong các Hội nghị đối thoại HSSV, trong các cuộc họp giao ban CBQL hàng tháng – hàng tuần, giáo dục công dân đầu khóa học... và trong các hội nghị tuyên truyền, phổ biến giáo dục pháp luật của Nhà trường; 
- Thông tin trên Trang thông tin điện tử của trường;
- Thông tin, tuyên truyền bằng pano, áp phích và các sản phẩm tuyên truyền khác; 
- Cử viên chức tham gia Hội thảo, Tập huấn về cải cách hành chính. 
Thời gian thực hiện: Thường xuyên trong năm.
III. TỔ CHỨC THỰC HIỆN
	3.1. Phòng Hành chính - Tổng hợp
	- Là đơn vị tham mưu, thường trực, giúp Lãnh đạo Trường chỉ đạo thực hiện kế hoạch: theo dõi, đôn đốc, hướng dẫn các đơn vị trực thuộc triển khai thực hiện; định kỳ tổng hợp, báo cáo kết quả thực hiện cho Lãnh đạo trường; 
- Phối hợp với các đơn vị trực thuộc có liên quan tuyên truyền về việc thực hiện công tác cải cách hành chính; đưa việc thực hiện công tác tuyên truyền cải cách hành chính vào một trong những tiêu chí để bình xét thi đua khen thưởng cuối năm.
	3.2. Các đơn vị trực thuộc Nhà trường
	- Phòng CT-CTHSSV, Đoàn Thanh niên và Hội Sinh viên phối hợp với các bộ phận liên quan tuyên truyền công tác cải cách hành chính đến học sinh – sinh viên – học viên thông qua các đợt giáo dục công dân đầu khóa, bản tin, các hoạt động của Đoàn Thanh niên,…
	- Phòng Thanh tra lập Kế hoạch kiểm tra cải cách hành chính trình Ban Giám hiệu phê duyệt và phối hợp với phòng Hành chính – Tổng hợp theo dõi, đôn đốc các đơn vị trực thuộc thực hiện công tác thông tin tuyên truyền về cải cách hành chính theo kế hoạch đã được phê duyệt.
	- Phòng QLKH phối hợp với các bộ phận liên quan cập nhật thông tin về cải cách hành chính của Tỉnh, của Trường đưa kịp thời lên Cổng Thông tin điện tử của Trường.
- Trưởng các đơn vị có trách nhiệm bám sát tình hình và nhiệm vụ cải cách hành chính của Tỉnh, của Trường, tổ chức thực hiện hiệu quả việc tuyên truyền, phổ biến về công tác cải cách hành chính đến toàn thể viên chức, người lao động của đơn vị.
	Trên đây là Kế hoạch tuyên truyền công tác cải cách hành chính năm 2019. Trong quá trình tổ chức thực hiện, nếu có khó khăn, vướng mắc, các đơn vị phản ánh kịp thời về phòng Hành chính – Tổng hợp để xem xét, giải quyết. Đề nghị Trưởng các đơn vị nghiêm túc triển khai thực hiện Kế hoạch này./.


	Nơi nhận:
- BGH, CTHĐ (để b/c, t/h);                                                             
- Các đơn vị trực thuộc (để t/h);
- Đăng Website (để t/b);
- Lưu: VT.
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