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KẾ HOẠCH
Về việc tổ chức chương trình “Tư vấn chăm sóc sức khỏe sinh sản, giới tính” cho cán bộ giảng viên, người lao động, học sinh, sinh viên nữ năm 2018

 Căn cứ Quyết định số 1827/QĐ-BYT ngày 07/6/2011 của Bộ trưởng Bộ Y tế về việc phê duyệt Chương trình hành động giáo dục sức khỏe giai đoạn 2012 - 2020
Trường Đại học Văn hóa, Thể thao và Du lịch Thanh Hóa phối hợp với Bệnh viện đa khoa An Việt – Công ty CPDP Đông Việt tổ chức chương trình “Tư vấn chăm sóc sức khỏe sinh sản, giới tính” cho cán bộ giảng viên, người lao động, học sinh, sinh viên nữ trong toàn trường, cụ thể như sau:
I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU:


- Tư vấn tâm lý, sức khỏe sinh sản và hỗ trợ CBGV, NLĐ, học sinh, sinh viên tăng cường kiến thức, kỹ năng chăm sóc, bảo vệ sức khỏe sinh sản phụ nữ; phòng, tránh tệ nạn xã hội.


- Chương trình “Tư vấn chăm sóc sức khỏe sinh sản, giới tính” được thực hiện nghiêm túc, có hiệu quả.

II. NỘI DUNG:


Tổ chức chương trình “Tư vấn chăm sóc sức khỏe sinh sản, giới tính” cho CBGV, NLĐ, học sinh, sinh viên nữ trong toàn trường, cụ thể:


- Tuyên truyền về tầm quan trọng của sức khỏe sinh sản, sắc đẹp phụ nữ và những nguyên nhân chính dẫn đến bệnh phụ nữ ở thế kỷ XXI.


- Các bệnh phụ nữ thường gặp trong xã hội hiện đại, các giải pháp phòng và trị bệnh.


- Vấn đề giới, giới tính, sức khỏe sinh sản.

- Tư vấn, hỏi đáp trực tiếp các vấn đề sức khỏe sinh sản, các vấn đề thầm kín của chị em phụ nữ.
III. THÀNH PHẦN:

- Đại diện lãnh đạo Bệnh viện đa khoa An Việt; đội ngũ bác sĩ, dược sĩ, tư vấn viên chương trình chăm sóc sức khỏe sinh sản.
- Toàn thể CBGV, NLĐ, học sinh, sinh viên nữ toàn trường.
IV. THỜI GIAN VÀ ĐỊA ĐIỂM:

1. Thời gian: - 8h00 ngày 01/12/2018 (Sáng thứ 7)

2. Địa điểm: -  Hội trường tầng 5 Nhà B, Trường Đại học Văn hóa, Thể thao và Du lịch Thanh Hóa, số 561 Quang Trung 3, phường Đông Vệ, TP Thanh Hóa.
V. TỔ CHỨC THỰC HIỆN:

- Phòng Chính trị - Công tác HSSV xây dựng kế hoạch triển khai theo chỉ đạo của Ban giám hiệu, phối hợp với các đơn vị thực hiện đúng nội dung trên.
- Các phòng, ban, khoa, trung tâm, bộ môn đào tạo chịu trách nhiệm thông báo đến CBGV, NLĐ, học sinh, sinh viên nữ của đơn vị quản lý đến tham dự nghiêm túc, đầy đủ, đúng giờ. Các khoa, bộ môn... cử cán bộ điều động và quản lý, điểm danh học sinh, sinh viên đến tham dự chương trình.
- Phòng QTCSVC chuẩn bị Hội trường, âm thanh, ánh sáng phục vụ chương trình; làm market chương trình có nội dung:
ỦY BAN NHÂN DÂN TỈNH THANH HÓA

TRƯỜNG ĐẠI HỌC VĂN HÓA, THỂ THAO VÀ DU LỊCH

CHƯƠNG TRÌNH

CHĂM SÓC SỨC KHỎE SINH SẢN, GIỚI TÍNH

                         Thanh Hóa, ngày 01 tháng 12 năm 2018
- Đoàn Thanh niên chuẩn bị 3-5 tiết mục văn nghệ góp vui cho chương trình


Trên đây là Kế hoạch tổ chức chương trình “Tư vấn chăm sóc sức khỏe sinh sản, giới tính” năm 2018. Đề nghị các đơn vị, cá nhân liên quan nghiêm túc thực hiện.

	Nơi nhận:

· Đảng ủy, BGH (b/c)
· Các đơn vị trong trường (để thực hiện)
- Lưu: VP, CT-HSSV.
	   KT. HIỆU TRƯỞNG 

   PHÓ HIỆU TRƯỞNG

(Đã ký)
 TS. Lê Thanh Hà
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