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THÔNG BÁO

V/v thực hiện các chế độ chính sách của Nhà nước 

đối với HSSV hệ chính quy (học kỳ 2, năm học 2018 - 2019)


Căn cứ Quyết định số 70/2014/QĐ-TTg ngày 10/12/2014 của Thủ tướng Chính phủ về việc ban hành Điều lệ trường Đại học;

Căn cứ Nghị định số 86/2015/NĐ-CP ngày 02 tháng 10 năm 2015 của Chính phủ quy định về miễn, giảm học phí, hỗ trợ chi phí học tập và cơ chế thu, sử dụng học phí đối với cơ sở giáo dục thuộc hệ thống giáo dục quốc dân từ năm học 2015 - 2016 đến năm học 2020 – 2011 
Căn cứ Thông tư Liên tịch hướng dẫn thực hiện Quyết định số 194/2001/QĐ-TTg ngày 21/12/2001 của Thủ tướng Chính phủ V/v điều chỉnh mức học bổng chính sách và trợ cấp xã hội đối với học sinh, sinh viên là người dân tộc thiểu số học tại các trường đào tạo công lập quy định tại Quyết định số 1121/1997/QĐ-TTg ngày 23/12/1997 của Thủ tướng Chính phủ;
Căn cứ Quyết định số 44/2007/QĐ-BGDDT ngày 15/8/2007 của Bộ trưởng Bộ Giáo dục và Đào tạo về học bổng khuyến khích học tập đối với học sinh, sinh viên trong các trường chuyên, trường năng khiếu, các cơ sở giáo dục đại học và trung cấp chuyên nghiệp thuộc hệ thống giáo dục quốc dân;

Căn cứ Quy chế hiện hành của trường Đại học Văn hóa, Thể thao và Du lịch TH;
Phòng CT-CT HSSV ra thông báo như sau:
1. Đối tượng HSSV thuộc chế độ ưu tiên trợ cấp xã hội, miễn – giảm học phí học kỳ II năm học 2018 - 2019.

1.1. Đối tượng HSSV miễn giảm học phí:  

a.Đối tượng HSSV miễn 100% học phí 
- Người có công với cách mạng và thân nhân của người có công với cách mạng 

- Sinh viên mồ côi cả cha lẫn mẹ không nơi nương tựa hoặc bị tàn tật, khuyết tật có khó khăn về kinh tế. 

- Sinh viên tại các cơ sở giáo dục nghề nghiệp và giáo dục đại học là người dân tộc thiểu số thuộc hộ nghèo và hộ có thu nhập tối đa bằng 150% thu nhập của hộ nghèo (cận nghèo) 

b. Các đối tượng HSSV được giảm 70% học phí gồm: Học sinh, sinh viên các chuyên ngành nhã nhạc, cung đình, chèo, tuồng, cải lương, múa, xiếc; một số nghề học nặng nhọc, độc hại, nguy hiểm đối với dạy nghề

c. Các đối tượng được giảm 50% học phí gồm:  Trẻ em học mẫu giáo và học sinh, sinh viên là con cán bộ, công nhân, viên chức mà cha hoặc mẹ bị tai nạn lao động hoặc mắc bệnh nghề nghiệp được hưởng trợ cấp thường xuyên
* Hồ sơ nộp về Phòng CT-CTHSSV gồm: 

- Đơn đề nghị miễn, giảm học phí 
- HSSV thuộc đối tượng nào thì nộp giấy xác nhận đối tượng đó.

- Bản sao giấy khai sinh, hộ khẩu photo công chứng.
* Lưu ý: Tất cả đối tượng thuộc chế độ chính sách (kể cả trường hợp HSSV là con thương binh, bệnh binh … hiện đang theo học năm thứ 2,3,4 đều nộp lại giấy tờ ưu tiên kèm đơn đề nghị miễn giảm học phí về Phòng CT – CTHSSV.
1.2. Đối tượng trợ cấp xã hội: 

 a.Đối tượng hưởng trợ cấp XH 140.000 đ/tháng: Là người dân tộc ít người ở vùng cao, vùng 135 

 
b.Đối tượng hưởng trợ cấp XH 100.000 đ/tháng 

- Mồ côi cả cha lẫn mẹ không nơi nương tựa 

- Là người tàn tật gặp khó khăn về kinh tế.

- Có hoàn cảnh đặc biệt khó khăn về kinh tế, vượt khó học tập (Hộ nghèo, Cận nghèo).

* Hồ sơ gồm: HSSV phải làm đơn xin hưởng trợ cấp xã hội và các giấy tờ theo từng đối tượng cụ thể nộp về Phòng CT – CTHSSV.
Thời gian nhận giấy tờ ưu tiên: Từ ngày 25/2/2019 đến hết ngày 20/3/2019. 

Yêu cầu, HSSV khi nộp giấy tờ ưu tiên, HSSV mang theo bản gốc để đối chứng,  02 bản phô tô công chứng và giấy chứng nhận HSSV thuộc đối tượng ưu tiên.

2. Danh sách xét, cấp học bổng khuyến khích học tập (HBKKHT) học kỳ II năm học 2018 - 2019 cho Học sinh, sinh viên (HSSV) hệ chính quy:

Đối tượng xét: 
- Là HSSV hệ chính quy của Nhà trường HSSV có thành tích học tập cao và rèn luyện đạt loại khá trở lên trong HKI  năm học 2018 – 2019(HSSV đạt kết quả TBC học tập từ 2.8 trở lên (thang điểm 4); 7,0 (thang điểm 10) trở lên, không bị thi lại và không bị kỷ luật).

- DS HSSV xét học bổng mỗi ngành/khóa không quá 8% số HSSV đạt học bổng.
Đề nghị Phòng Quản lý đào tạo, các Khoa, Tổ chuyên môn lập danh sách HSSV đủ điều kiện xét học bổng khuyến khích học tập học kỳ I năm học 2018 – 2019 về Phòng CT – CT HSSV trước ngày 30/3/2019 để làm học bổng khuyến khích học tập cho các em theo quy định.
Trên đây là thông báo của Phòng CT-CTHSSV về việc thực hiện các chế độ chính sách của Nhà nước đối với HSSV hệ chính quy (học kỳ II, năm học 2018 - 2019).

Đề nghị Phòng QLĐT, các Khoa, bộ môn phối hợp thực hiện theo thông báo./.
Lưu ý: Phòng CT-CTHSSV không làm bổ sung cho những trường hợp nộp chậm quá thời gian quy định theo thông báo.
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