         TRƯỜNG ĐẠI HỌC VĂN HÓA           CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM   THỂ THAO VÀ DU LỊCH  THANH HÓA                       Độc lập – Tự do – Hạnh phúc
        PHÒNG QUẢN LÝ KHOA HỌC
                                                                   Thanh Hóa, ngày  02 tháng 12 năm 2019
                                                      THÔNG BÁO
  (Đặt bài viết Tạp chí Khoa học số 08)
Tạp chí Khoa học Trường Đại học Văn hóa, Thể thao và Du lịch Thanh Hóa là diễn đàn khoa học công bố các công trình nghiên cứu lý luận và thực tiễn về khoa học giáo dục, văn hóa, nghệ thuật, thể thao và du lịch cho đội ngũ giảng viên, sinh viên và các nhà nghiên cứu chuyên sâu trong và ngoài Trường. Qua 7 số đã phát hành, Tạp chí Khoa học nhận được sự đóng góp, cộng tác tích cực của các độc giả trong và ngoài Trường, được đánh giá là một trong những Tạp chí chuyên ngành có chất lượng trong đào tạo các lĩnh vực văn hóa, nghệ thuật, thể thao và du lịch.

Nhân dịp chào mừng xuân Canh Tý năm 2020, Ban biên tập trân trọng kính mời các tác giả tham gia viết bài cho Tạp chí số Tết với chủ đề “Mừng Đảng Mừng Xuân” trên các lĩnh vực: giáo dục đào tạo, văn hóa, nghệ thuật, thể thao và du lịch... để Tạp chí Khoa học số 08 phát hành vào Tết nguyên đán. 
Cách thức gửi bài:

1.Tác giả gửi 01 file được trình bày theo đúng Thể lệ bài viết Tạp chkhoa học (xem chi tiết tại trang thông tin điện tử của nhà trường: tapchikh.dvtdt@gmail.com) cùng thông tin tác giả gửi đến địa chỉ email: hoangthanhbinhth@gmail.com.
2.Tác giả có thể đến trực tiếp văn phòng của Tạp chí để liên hệ gửi bài.
3. Thời gian nhận bài: từ ngày 02/12/2019 đến ngày 25/12/2019.


Mọi thông tin chi tiết xin liên hệ:
Ban biên tập Tạp chí Khoa học

Phòng 403, Nhà A, Trường Đại học Văn hóa, Thể thao và Du lịch Thanh Hóa
Địa chỉ: Số 561 Quang Trung 3, P. Đông Vệ, TP. Thanh Hóa

Điện thoại: (0237) 3953 388- Email: tapchikh.dvtdt@gmail.com






   
              BAN BIÊN TẬP
