Hội nghị học trực tuyến Chuyên đề năm 2018 “Xây dựng phong cách,                      tác phong công tác của người đứng đầu, của cán bộ, đảng viên”
Sáng ngày 13/3/2018, Đảng bộ Trường Đại học Văn hóa, Thể thao và Du lịch Thanh Hóa đã tổ chức Hội nghị cho cán bộ, giảng viên, đảng viên và người lao động trong Nhà trường học tập trực tiếp chuyên đề tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh năm 2018 do Giáo Sư, tiến sỹ Hoàng Chí Bảo, nguyên Ủy viên Hội đồng lý luận Trung ương Đảng (Khóa XI), Chuyên gia cao cấp, Học viện Chính trị Quốc gia Hồ Chí Minh truyền đạt trên sóng truyền hình Thanh Hóa. Đồng chí Vũ Văn Bình – Phó Bí thư Đảng ủy – Phó hiệu trưởng chủ trì và chỉ đạo hội nghị. 
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Đồng chí Vũ Văn Bình – Phó Bí thư Đảng ủy – Phó Hiệu trưởng Nhà trường                                           phát biểu và chỉ đạo Hội nghị

Tại Hội nghị, qua sóng truyền hình Thanh Hóa, cán bộ, giảng viên, đảng viên và người lao động trong Nhà trường đã được nghe Giáo sư, Tiến sĩ Hoàng Chí Bảo kể về cuộc đời, sự nghiệp, hoạt động cách mạng, tư tưởng, tấm gương đạo đức, phong cách cũng như những câu chuyện có thật của Chủ tịch Hồ Chí Minh một cách hấp dẫn, lôi cuốn. Qua Hội nghị học trực tuyến chuyên đề năm 2018, mỗi cán bộ, đảng viên, đặc biệt là những người đứng đầu điều nhận thức sâu sắc việc cần phải học tập, làm theo Bác bằng những hành động, việc làm cụ thể, phù hợp, thiết thực, đặc biệt là về phong cách làm việc dân chủ, quần chúng, khoa học, nêu gương; phong cách lãnh đạo dân chủ nhưng quyết đoán, sâu sát, khéo dùng người, trọng dụng người tài….
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Một số nhình ảnh trong Hội nghị học trực tuyến chuyên đề năm 2018

Phát biểu tổng kết, đánh giá Hội nghị học trực tuyến chuyên đề 2018, đồng chí Vũ Văn Bình – Phó Bí thư – Phó Hiệu trưởng Nhà trường đã thay mặt Ban Thường vụ Đảng ủy, quán triệt đến toàn thể cán bộ, giảng viên, đảng viên và người lao động phải gắn việc thực hiện chuyên đề năm 2018 với thực hiện Kế hoạch số 09 ngày 18/01/2018 của Đảng ủy Trường Đại học Văn hóa, Thể thao và Du lịch Thanh Hóa về đẩy mạnh học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh, đồng thời yêu cầu mỗi tập thể đơn vị, mỗi cán bộ, đảng viên, công chức, viên chức, người lao động đăng ký từ 1-2 nội dung phấn đấu “làm theo" và xem đây là một trong những nội dung để xét, đánh giá phân loại chất lượng đảng viên, phân loại chất lượng cán bộ, công chức, viên chức, người lao động hằng năm.
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