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KẾ HOẠCH

Học tập chuyên đề năm 2018 “Xây dựng phong cách, tác phong công tác của người đứng đầu, của cán bộ, đảng viên trong học tập và làm theo                      tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh”
-----------
Căn cứ Hướng dẫn số 24-HD/ĐUK ngày 29/01/2018 của Ban Thường vụ Đảng ủy khối các cơ quan tỉnh về chuyên đề năm 2018 “Xây dựng phong cách, tác phong công tác của người đứng đầu, của cán bộ, đảng viên trong học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh”;
Căn cứ Công văn số 475-CV/ĐUK ngày 06/03/2018 của Ban Thường vụ Đảng ủy khối các cơ quan tỉnh về việc tổ chức Hội nghị học tập chuyên đề năm 2018 về tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh;

 Căn cứ chức năng, nhiệm vụ, điều kiện cụ thể của đơn vị, Đảng ủy Trường Đại học Văn hóa, Thể thao và Du lịch Thanh Hóa xây dựng Kế hoạch học tập chuyên đề năm 2018 như sau:
I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU
1. Mục đích

- Nhằm xây dựng và thực hiện phong cách, tác phong làm việc của cán bộ, đảng viên, phong cách lãnh đạo của người đứng đầu, cán bộ chủ chốt các đơn vị trong Nhà trường theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh sát với chức năng, nhiệm vụ được giao.

- Tiếp tục gắn nội dung học tập và làm theo Bác với việc thực hiện có hiệu quả Nghị quyết Trug ương 4 (khóa XII) về tăng cường xây dựng, chỉnh đốn Đảng; ngăn chặn, đẩy lùi sự suy thoái về tư tưởng chính trị, đạo đức, lối sống, những biểu hiện “tự diễn biến”, “tự chuyển hóa” trong nội bộ, sắp xếp tổ chức bộ máy của hệ thống chính trị, tinh gọn, hoạt động hiệu lực, hiệu quả; tiếp tục đổi mới hệ thống tổ chức và quản lý, nâng cao chất lượng và hiệu quả hoạt động của các khoa, phòng, ban, trung tâm.

2. Yêu cầu
- Xây dựng kế hoạch học tập, tổ chức học tập và xây dựng phong cách, tác phong công tác của người đứng đầu, của cán bộ, đảng viên theo phương châm “trên trước, dưới sau”, “trong trước, ngoài sau” việc tổ chức học tập nghiêm túc, linh hoạt và đảm bảo đầy đủ nội dung cốt lõi của chuyên đề; các chi bộ, đoàn thể, CBGV, đảng viên, đoàn viên, người lao động sau khi học tập phải đăng ký những việc làm cụ thể, thiết thực, gắn với chức trách, nhiệm vụ được giao.

- Kế hoạch thực hiện của tập thể, nội dung đăng ký “làm theo” của các nhân được công khai trước tập thể, được góp ý, bổ sung và đánh giá, nhận xét. Đây là một trong những nội dung để thực hiện tự phê bình, phê bình và đánh giá phân loại chất lượng đảng viên, phân loại chất lượng cán bộ, công chức và viên chức, người lao động hằng năm.
II. NỘI DUNG HỌC TẬP 
Đảng ủy, chi bộ, đoàn thể tổ chức quán triệt đến cán bộ, đảng viên, giảng viên và người lao động chuyên đề năm 2018 “Học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh về xây dựng phong cách, tác phong công tác của người đứng đầu, của cán bộ, đảng viên”. Cụ thể:

1. Xây dựng phong cách làm việc của cán bộ, đảng viên theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh
- Phong cách dân chủ, quần chúng

- Phong cách khoa học

- Phong cách nêu gương

2. Xây dựng phong cách lãnh đạo của người đứng đầu theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh
- Phong cách dân chủ, nhưng quyết đoán
- Phong cách lãnh  đạo sâu sát

- Khéo dùng người, trọng dụng người tài

- Phong cách cách mạng, khoa học, năng động, sáng tạo
3. Đẩy mạnh học tập và làm theo phong cách làm việc, phong cách lãnh đạo của Chủ tịch Hồ Chí Minh
- Tăng cường giáo dục, rèn luyện xây dựng phong cách làm việc, phong cách lãnh đạo trong cán bộ, đảng viên, nhất là người đứng đầu các cấp, các ngành
- Giữ vững các nguyên tắt “tập trung dân chủ” và “tập thể lãnh đạo, cá nhân phụ trách”

- Tăng cường công tác quản lý cán bộ, đảng viên

- Xây dựng các quy định về đạo đức công vụ, phong cách làm việc, phong cách lãnh đạo

- Tăng cường công tác kiểm tra, giám sát
III. TỔ CHỨC THỰC HIỆN
1. Đối tượng học tập: Toàn thể CBGV, đảng viên và người lao động trong Nhà trường.

2. Tài liệu:
 Đề cương chuyên đề “Xây dựng phong cách, tác phong công tác của người đứng đầu, của cán bộ, đảng viên trong học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh” do Ban Tuyên giáo Trung ương phát hành; Chỉ thị số 27/CT-TTg ngày 8/9/2016 của Thủ tướng Chính phủ

3. Hình thức tổ chức Hội nghị: 
CBGV, đảng viên và người lao động trong Nhà trường học tập trực tiếp chuyên đề tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh năm 2018 do Giáo sư, tiến sỹ Hoàng Chí Bảo, nguyên Ủy viên Hội đồng lý luận Trung ương Đảng (Khóa XI), Chuyên gia cao cấp, Học viện Chính trị Quốc gia Hồ Chí Minh truyền đạt trên sóng truyền hình Thanh Hóa.
4. Thời gian, địa điểm:  
- Thời gian: Từ 07 giờ 30 đến 11 giờ 30, ngày 13/3/2018 (Thứ 3) 
- Địa điểm: Hội Trường tầng 5, Khu nhà B, cơ sở 1 – 561 Quang Trung, phường Đông Vệ, TP. Thanh Hóa.
5. Sau Hội nghị học tập, quán triệt, yêu cầu các chi bộ, đoàn thể  xây dựng kế hoạch thực hiện. Trong đó, phải lựa chọn 01-02 nội dung “làm theo” của tập thể; mỗi cán bộ, giảng viên, đảng viên, công chức, viên chức, người lao động liên hệ bản thân, đăng ký từ 1-2 nội dung phấn đấu “làm theo" nộp về Văn phòng Đảng ủy trước ngày 28/3/2018.

	Nơi nhận:

- Ban TGĐUK (b/c);

- Các đ/c UV BCH Đảng bộ; 

- Các đ/c Bí thư chi bộ;

- Công đoàn trường, Đoàn TN; 

- Lưu VP ĐU.
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