THÔNG TIN TUYỂN SINH

NGÀNH THÔNG TIN HỌC
1. Tên ngành đào tạo:         Thông tin học
2. Trình độ/ hệ đào tạo:


- Trình độ đào tạo:  Đại học      

- Hệ đào tạo: Chính quy, Liên thông chính quy, Vừa làm vừa học

3. Thông tin chung về ngành đào tạo
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- Giới thiệu chung: Ngành Thông tin học được xây dựng trên cơ sở đảm bảo Đào tạo đại học để đáp ứng nhu cầu lao động xã hội nhằm đạt đến mục tiêu phát triển ngành nghề. Trường Đại học Văn hóa, Thể thao và Du lịch Thanh hóa nhận thấy cần xây dựng chương trình đào tạo theo nhu cầu và đôi khi cần phải làm thay đổi nhu cầu đó để đáp ứng từng giai đoạn phát triển. Mục tiêu của Chương trình đào tạo ngành Thông tin học tại trường Đại học VH,TT&DL Thanh Hóa là hiện đại hóa ngành thông tin học để sớm bắt kịp nhịp phát triển với cộng đồng thế giới. Do đó, trường ĐHVH,TT&DL TH lựa chọn Mô hình đào tạo nhằm thay đổi nhu cầu để đáp ứng kịp thời từng giai đoạn phát triển. Đây chính là mô hình đào tạo cán bộ thông tin dựa vào CNTT. CNTT thay đổi nhanh chóng và được ứng dụng triệt để vào hoạt động thông tin. Nhu cầu của người sử dụng cần được thay đổi để hướng đến việc sử dụng công nghệ nhiều hơn vì giá trị Thông tin - Thư viện đã thay đổi từ chỗ sở hữu tài nguyên thông tin đến chỗ sử dụng công nghệ mới để truy hồi thông tin. Chương trình đào tạo này bao gồm 50% chuyên ngành CNTT và 50% chuyên ngành thư viện - thông tin và những ngành liên quan, chẳng hạn như tối ưu hóa, thống kê học, truyền thông, khoa học quản lý, Quản lý dự án CNTT, quản lý cơ quan Thông tin-Thư viện, vv… Mô hình đào tạo này giúp sinh viên được trang bị nghiệp vụ và kiến thức cập nhật trong ngành thông tin học đồng thời kỹ năng CNTT trong việc ứng dụng tin học để phát triển cơ quan thông tin -thư viện hiện đại. 


- Đội ngũ giảng viên: Gồm 32 giảng viên (Tiến sĩ: 20%; Thạc sĩ 80%) ngoài ra trong hoạt động giảng dạy và nghiên cứu khoa học, nhà trường đã hợp tác với các cơ sở đào tạo có uy tín như Viện công nghệ thông tin; Trường Đại học Khoa học xã hội và nhân văn, Đại học Văn hóa Hà Nội…

- Chương trình đào tạo: Được xây dựng theo hệ thống tín chỉ, đảm bảo tính khoa học, hiện đại, cập nhật thường xuyên và đặc biệt chú trọng kỹ năng chuyên môn, nghiệp vụ nhằm trang bị cho người học kiến thức và kỹ năng chuyên sâu lĩnh vực Thông tin học nhằm đáp ứng yêu cầu xã hội.

- Cơ sở vật chất: Ngoài hệ thống giảng đường, trung tâm Thông tin - thư viện hiện đại, ngành Thông tin học còn được đầu tư riêng 02 phòng thực hành Tin học; 01 phòng thực hành thư viện; 01 phòng thực hành đa phương tiện với đầy đủ các trang thiết bị hiện đại đảm bảo cho việc học tập và nghiên cứu của sinh viên. Có 01 phòng làm việc cho các chuyên gia, giáo sư cộng tác giảng dạy và nghiên cứu, 03 phòng học chuyên đề nâng cao và nhiều thiết bị tân tiến phục vụ hoạt động dạy học.
4. Vị trí việc làm sau khi tốt nhiệp: 


Sau khi ra trường, người học có thể làm việc trong các lĩnh vực sau:
-Chuyên gia thông tin trong các Viện thông tin, Trung tâm thông tin, các trang báo điện tử… của các bộ, ban, ngành, vụ, viện từ Trung ương đến địa phương, … như Bộ Thông tin và Truyền thông, Bộ Ngoại giao, Bộ Tư pháp, Bộ Kế hoạch và Đầu tư, Bộ Văn hóa, Thể thao & Du lịch… Ban Đối ngoại Trung ương; Ban Dân vận, Cục thông tin khoa học và công nghệ; Các cơ quan lưu trữ quốc gia; Trung tâm thông tin, thư viện của các trường đại học & cao đẳng; Trung tâm thông tin của các Viện nghiên cứu. Thư viện phổ thông; Thư viện của các tỉnh thành; Quận, Huyện.

-Chuyên gia thông tin của các trang báo truyền thống và điện tử, của đài tiếng nói Việt Nam; Các kênh truyền hình và các tạp chí điện tử của các cơ quan nhà nước và tổ chức phi chính phủ.

-Cán bộ thông tin văn hóa của các trung tâm, nhà văn hóa của các cơ quan của Trung ương và địa phương.

-Tình báo khoa học & công nghệ/Chuyên gia thu thập, phân tích và tổng hợp thông tin theo chuyên đề phục vụ lãnh đạo và quản lí của các cơ quan an ninh chính trị, kinh tế, văn hóa… của Bộ Quốc phòng; Bộ Công an và các bộ, ban, ngành khác.

-Chuyên gia trong lĩnh vực ứng dụng công nghệ thông tin trong hoạt động của cơ quan hành chính, doanh nghiệp.

-Cán bộ trong các cơ quan hành chính văn phòng, các doanh nghiệp

-Giảng viên của các cơ sở đào tạo ngành Thông tin học và Khoa học Thư viện.

-Có khả năng làm được ở nhiều vị trí, lĩnh vực khác với ngành Thông tin học.

 5. Tuyển sinh năm 2016

- Đối tượng tuyển sinh: 
Phương thức 1: Xét tuyển dựa vào kết quả kỳ thi Trung học Phổ thông (THPT) Quốc gia. Chỉ tiêu cho phương thức 1: 50% chỉ tiêu của mỗi ngành. 

Phương thức 2: Xét tuyển dựa vào kết quả học tập ở bậc học THPT. Chỉ tiêu cho phương thức 2: 50% chỉ tiêu của mỗi ngành.

- Nội dung tuyển sinh:

· Chính quy: Năm 2016, ngành Thông tin học (mã ngành D320201); tuyển sinh theo đề án tuyển sinh của Trường Đại học Văn hóa, Thê thao và Du lịch Thanh Hóa đã được  Bộ Giáo dục & Đào tạo phê duyệt(xem thông tin tuyển sinh đại học hệ chính quy năm 2016 của Trường Đại học VH,TT&DL Thanh Hóa tại: http://dvtdt.edu.vn/tuyen-sinh.html) 
· Đào tạo liên thông: Tốt nghiệp trung cấp nghề, trung cấp chuyên nghiệp, cao đẳng nghề, cao đẳng chuyên nghiệp chuyên ngành Tin học, Thư viện học, Văn thư lưu trữ, Thư ký văn phòng, Quản trị văn phòng, Tin học ứng dụng

Liên thông: 
1. Môn Tiếng Việt Thực hành
2. Môn Thông tin học đại cương

3. Môn Xử lý thông tin
- Địa chỉ liên hệ: 
+ Số 561, Quang Trung 3, Phường Đông Vệ - Thành phố Thanh Hóa, Thanh Hóa. Điện thoại: (037) 3953.388 hoặc (037) 3714.396.

+ Điện thoại DĐ: 0962.062.062 (GV Hoàng Anh Công – phụ trách ngành)
+ Email: hoanganhbdth@gmail.com
+ Website: http://www. dvtdt.edu.vn
