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THÔNG BÁO

V/v Tổ chức các lớp ôn thi và bổ sung kiến thức năm 2015 
cho người có bằng đại học các ngành, chuyên ngành đúng, ngành gần và ngành khác dự thi đào tạo trình độ thạc sĩ chuyên ngành Chính trị học và Kinh tế Chính trị

Căn cứ Quy chế đào tạo trình độ thạc sĩ Ban hành kèm theo Thông tư số: 15/2014/TT-BGDĐT ngày 15/5/2014 của Bộ trưởng Bộ Giáo dục và Đào tạo;

Căn cứ Biên bản thỏa thuận về hợp tác đào tạo và nghiên cứu khoa học giữa trường Đại học Vinh và trường Đại học Văn hóa, Thể thao & Du lịch Thanh Hóa được ký kết ngày 29/5/2015;
Căn cứ Quyết định số 1934/QĐ - ĐHV ngày 29/5/2015 của Hiệu trưởng trường Đại học Vinh về việc Ban hành danh mục các ngành đúng, ngành phù hợp, ngành gần và các học phần bổ túc kiến thức ngành gần trong các kỳ thi tuyển sinh đào tạo trình độ thạc sĩ;

Căn cứ Công văn số 2288/ĐHV- SĐH ngày 24/6/2015 của Hiệu trưởng trường Đại học Vinh về việc Đồng ý phối hợp với Trường Đại học Văn hóa, Thể thao và Du lịch Thanh Hóa tổ chức ôn thi và học bổ sung kiến thức cho thí sinh dự thi cao học vào các chuyên ngành Chính trị học và Kinh tế Chính trị của Trường Đại học Vinh đợt 2 năm 2015;
Trường Đại học Văn hóa Thể thao và Du lịch Thanh Hóa xin trân trọng thông báo:

1. Mục tiêu bổ sung kiến thức
Chương trình bổ sung kiến thức nhằm trang bị kiến thức cơ bản cho người học đã tốt nghiệp đại học các ngành gần, ngành khác để đảm bảo điều kiện dự thi trình độ thạc sĩ các chuyên ngành Chính trị học và Kinh tế Chính trị năm 2015.
2. Đối tượng tham gia

- Những thí sinh có bằng tốt nghiệp đại học các ngành gần, ngành khác với chuyên ngành dự thi trình độ thạc sĩ.
- Đối tượng có bằng tốt nghiệp đại học không chính quy phải học chương trình bổ sung kiến thức tương đương đại học chính quy của chuyên ngành dự thi.
- Những thí sinh đủ điều kiện đăng kí dự thi có nhu cầu ôn thi.

3. Danh mục các ngành gần, ngành khác với các chuyên ngành dự thi 
3.1. Chuyên ngành Chính trị học

- Các ngành đúng và phù hợp: Chính trị học; Giáo dục chính trị, tốt nghiệp đại học các ngành khác và có bằng Cao cấp lý luận chính trị; Chính trị - Luật; GDCT – GDQP; Giáo dục công dân; Triết học; Kinh tế chính trị; Chủ nghĩa Xã hội Khoa học; Lịch sử Đảng; Luật học; Xã hội học; Xây dựng Đảng và Chính quyền Nhà nước; Quản lý Xã hội; Khoa học Quản lý.
- Các ngành gần: Tốt nghiệp đại học các ngành khác và có bằng Trung cấp Lý luận Chính trị, có thời gian công tác trong các tổ chức Đảng, cơ quan Nhà nước, các tổ chức chính trị, xã hội từ 2 năm trở lên.
3.2. Chuyên ngành Kinh tế Chính trị

- Các ngành đúng và phù hợp: Kinh tế chính trị; Kinh tế đầu tư; Kinh tế quốc tế; Kinh tế phát triển.
- Các ngành gần: Quản trị kinh doanh; Quản trị dịch vụ du lịch và lữ hành; Quản trị khách sạn; Quản trị nhà hàng và dịch vụ ăn uống; Marketing; Bất động sản; Kinh doanh quốc tế; Kinh doanh thương mại; Tài chính - Ngân hàng; Bảo hiểm; Kế toán; Kiểm toán; Khoa học quản lý; Quản trị nhân lực; Hệ thống thông tin quản lý; Quản trị văn phòng; Kinh tế công nghiệp; Kinh tế xây dựng; Kinh doanh nông nghiệp; Kinh tế nông nghiệp; Kinh tế gia đình; Kinh tế vận tải; Kinh tế tài nguyên thiên nhiên; Luật kinh tế; Khoa học chính trị; Tốt nghiệp ĐH ngành khác có bằng Cao cấp LLCT.
- Tốt nghiệp đại học các ngành khác.

4. Các học phần bổ sung kiến thức
4.1. Chuyên ngành Chính trị học

- Đối với ngành, chuyên ngành gần học viên phải học 03 học phần sau: Lịch sử các học thuyết chính trị (3 tín chỉ); Quyền lực chính trị và cầm quyền (2 tín chỉ); Thể chế chính trị đương đại (3 tín chỉ).

4.2. Chuyên ngành Kinh tế Chính trị
- Đối với ngành, chuyên ngành gần học viên phải học 04 học phần sau: Nguyên lý kinh tế chính trị Mác – Lênin (2 tín chỉ); Chuyên đề kinh tế chính trị Mác – Lênin (2 tín chỉ); Khoa học quản lý (2 tín chỉ); Chính sách kinh tế (2 tín chỉ).
- Đối với ngành, chuyên ngành khác ngoài 04 học phần thuộc nhóm ngành gần, học viên phải học thêm 04 học phần sau: Lịch sử các học thuyết kinh tế (2 tín chỉ); Kinh tế vi mô (2 tín chỉ); Kinh tế vĩ mô (2 tín chỉ); Quản lý nhà nước về kinh tế (2 tín chỉ).
5. Thời gian và địa điểm 
- Thời gian phát hành, nhận hồ sơ và đăng kí học: Từ ngày 26/6/2015 đến hết ngày 30/7/2015, thời gian học dự kiến từ ngày 01/8/2015 đến ngày 25/8/2015.
- Địa điểm: Trường Đại học Văn hóa, Thể thao và Du lịch Thanh Hóa, số 561 Quang Trung 3, phường Đông Vệ, Thành phố Thanh Hóa. 
6. Quy định về hồ sơ
- Hồ sơ đăng kí theo mẫu của Trường Đại học Vinh.

- Bằng tốt nghiệp và bảng điểm đại học (phô tô công chứng);
- 2 ảnh 3 x 4 ghi rõ họ tên và ngày, tháng, năm sinh.
7. Địa chỉ liên hệ

Mọi thông tin cụ thể xin vui lòng liên hệ với đồng chí Lê Thị Lệ - Phó Giám đốc Trung tâm Đào tạo Sau đại học - Liên thông Liên kết, Tel: 0373.714.390. DĐ: 0912.062.236./.
	Nơi nhận:                                                              

- BGH (b/c); 
- Các đơn vị trong trường; 
- Các sở, ban, ngành trong tỉnh;
- Huyện ủy, UBND, TT Bồi dưỡng chính trị các huyện, thị trong tỉnh;
- Lưu VP.                                                                       
	                                          KT. HIỆU TRƯỞNG

                                         PHÓ HIỆU TRƯỞNG
                                                  (đã kí)
                                   TS. Lê Thanh Hà
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